

部门联合走进聚鹤社区

# 宣讲“无事酒”和人居环境整治



宣讲现场。

本报讯 (记者 雷行星 文/图) 为向广大市民宣讲大操大办暨人居环境整治专项整治的工作措施以及重大意义,11月9日,县融媒体中心、县民政局在聚鹤社区开展大操大办暨人居环境整治专项整治宣讲会。

在宣讲中,县融媒体中心、县民政局、聚鹤社区居委会相关负责人,分别向大家阐明了哪些属于“无事酒”,以及办“无事酒”的危害,同时宣讲了开展“无事酒”等大操大办整治的工作思路、工作措施以及重大意义;并倡导广大市民要从我做起,坚决抵制“无事酒”,不赴“违规宴”,积极参与人居环境整治行动,做到厨卫干净整洁、垃圾及时清理,共建美丽宜居环境。

宣讲现场,部门相关负责人还与市民们一起做出“坚决抵制无事酒,不赴违规宴”的承诺,并向市民们发放了相关的宣传倡议书和宣传海报。

据了解,我县自9月13日公布“无事酒”等大操大办专项整治举报电话以来,县纪委监委、县民政局、县文明实践服务中心共接到举报电话151起,经县、乡镇(街道)、村(社区)三级组织人员劝导后,98%的“无事酒”被成功叫停。

## 我县开展企业安全生产讲座

### 重点培训了新《安全生产法》

本报讯 (记者 侯月) 为进一步加强企业安全教育,11月5日,我县开展企业安全生产讲座。

此次讲座的重点内容是新《安全生产法》。讲座邀请市应急专家杜文凭现场授课。县总商会全体成员、直属商会、行业商会会长及乡镇街道商会成员参会。

讲座前,分析了近期全国各地发生的生产安全事故、校园安全事件。然后从新安法的特点、总体要求及其对生产经营单位的要求与违法后果等方面,进行了详细讲解。讲座上,既有理论知识讲授,又有安全事故案例讲解,中间穿插互动交流,良好的授课氛围让全体人员对新安法有了较全面的认识和掌握。

## 官渡小学:开展师德师风专项整治行动



签名仪式。

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 裴玉玲 文/图) 日前,官渡小学召开以“立德树人正师风 廉洁从教树师德”为主题的师德师风专项整治行动动员部署会,并开展集体签名活动。

动员部署会后,官渡小学领导班子及教师代表组成督查小组,对教育教学常规、教辅资料的、有偿补课等情况进行了专项督查,对查出的问题形成专项督查通报,对涉及相关教师进行了诫勉谈话,并建立问题清单和整改台账,限期整改落实。

本次活动,让教师们更加清楚了新时代教师队伍的要求和自己的角色定位,不仅有助于教师们专业能力的发展,而且更加明确了自己的行为准则,更好地以师德师风规范鞭策自己。

## 骡坪镇:民调满意度达86.92%

本报讯 (记者 王忠虎) 11月4日,骡坪镇召开“激励干部担当作为,提升群众满意度”工作推进会,全体机关干部、18个村(社区)支部书记、驻村工作队队长、有关镇属单位负责人参加会议。

会议通报了全镇10月份模拟民调情况。据了解,本次民调中,电话调查2512户,其中有效样本1949户,收到群众反映问题共924条。其中交通类234条、饮水类116条、住房类179条、教育类30条、医疗类25

条、环境类185条、民政类96条、治安类9条、干部类50条,目前全镇民调总体满意度为86.92%。会上,新华、玉水、路口3个村(社区)支部书记、驻村第一书记就进一步提升群众满意度做了剖析反思发言。

该镇党委书记曹启志强调,在下步工作中,以“三个到位”推动全镇“进千家门,听百姓声,解万民忧”民意调查活动走深走实。

一是认识到位。把民调工作作为当前

一项重要政治任务和提升群众满意度的重要抓手,各联系村领导、驻村工作队、村支两委干部要各负其责,照单全收,逐项梳理,于11月20日前全面整改到位。

二是措施到位。着力在持续提高走访质量和解决突出问题上下功夫,对交办问题定期“会诊”“开方”,充分利用年前最后两个月时间,开展一轮集中走访,召开1次院坝会,完成1次电话沟通。

三是督导到位。镇党委将对下一轮走

访及问题整改情况适时开展工作督查,拟于11月底开展第二轮电话模拟调查,镇纪委将对连续两次排名靠后的村进行严肃追责问责,力争在市县两级年度民调考核中取得优异的成绩。



## 高唐街道:持续抓好疫情防控社区排查工作



工作人员在超市检查疫情防控落实情况。

本报讯 (记者 曾露文/图) 近日,为进一步做好高唐街道疫情防控社区排查工作,高唐街道严格按照“基础数据全摸清,动态情况全掌握”和“不漏一户,不漏一人”要求,充分发动民警、机关干部、社区工作人员、网格员、医务人员等力量,组织200余人,通过入户敲门、电话询问、扫码报备等方式,开展了1次全面、深入、彻

底的拉网式排查。

11月2日至11月8日,高唐街道累计排查重庆市主城区返巫人员1746人,市外低风险区返巫人员496人,市外中高风险区返巫人员51人。目前,集中隔离20人,居家观察120人,核酸检测结果均为阴性。



## 落实中央决定 全面开展整党

(上接第一版)党群关系、干群关系大有改善,党内团结不断增强,违纪现象明显减少,纠正不正之风也取得较大成绩,进一步发挥了党支部的战斗堡垒作用,涌现了一批优秀共产党员和先进支部。

1984年5月,在全县各级党组织领导班子中建立健全“民主生活会”制度,在认真学习文件,提高思想认识的基础上,开展批评和自我批评,分清是非,纠正错误,纯洁组织。

1985年3月,全县分层次整党,开展县、区、乡、村各级党组织的整党工作。中共巫山县委于2月26日成立整党工作领导小组,召开县级机关第一、二层次整党单位的党员和干部大会,县委、县政府、人大、政协、纪委等领导机关作为全县第一批整党

试点单位。要求高标准全面完成各项整党任务,特别是刹住和纠正新的不正之风,端正党风,加强纪律,保证改革和四化建设健康发展。通过整党,在建立一个充满生机的社会主义经济体制的同时,把各级党组织建设成为全心全意为人民服务、作风端正、纪律严明、能够带领群众搞四化建设的坚强核心。整党工作分为学习文件、对照检查、集中整改、组织处理、党员登记、检查验收6个阶段。为保证整党质量,各整党单位有领导和专职人员抓整党工作。广泛征求党内外同志的批评和建议。坚持整党、工作两不误。严格掌握政策界限,重在正面教育。县委把纠正新的不正之风作为整党的重点,列入议事日程,于3月20日成立纠正新的不正之风工作领导小组,通过自查、整

顿,基本上解决了有令不行、有禁不止的问题,刹住了新的不正之风。

3月,中共巫山县委抽调县、区、社党员干部22人,组成工作队,在曲尺公社进行了整顿农村党支部的试点工作。

1986年2月,中共巫山县委在大昌区委、区公所开展领导班子成员民主评议的试点。6月上旬至11月,全县农村824个党支部分两批开展了“评处党员”的工作。在12270名党员中,评出不合格党员576人,占党员总数的5%。

1987年3月底,根据中共四川省委组织部《关于整顿农村软弱涣散党支部班子的几点意见》的要求,中共巫山县委抽调人员在福田区五龙乡对栗子、高桥两村党支部班子进行整顿试点。接着在全县铺开,对

67个后进支部作了整顿,使软弱涣散的状况有明显好转。4月12日,县级机关69个单位的82个党支部、1192名党员和64个企事业单位的71个党支部、1087名党员开展了“评处”党员工作。共评出优秀共产党员114人、合格党员2154人、不合格党员11人,分别占5%、94.5%、0.5%。

是年底县委组织对69个部、局级单位的领导班子和148名部、局级干部进行民主评议。通过民主测评,对10名不能胜任现任职务的区、局级干部进行了调整,其中,降职3人,改任职务5人,安排适当工作2人。乡级干部中,降职的12人,免去职务的8人。

## 三关小学:开展新时代教育应知应会知识测试

本报讯 (通讯员 龚燕芬 福秀) 11月9日,三关小学组织开展新时代教育新部署新要求新理念应知应会知识测试。

此次测试,旨在让教师们全面掌握新时代教育新部署新要求新理念应知应会知识点,将知识点运用到日常教育教学中,为孩子们打造高质量的作业体系,实施多元化的课后延时服务,做到“书面作业不出校门”。同时,进一步强化教师德育工作,引导广大教师坚守师德底线,塑造师魂,不断增强教师教书育人的荣誉感和责任感。

## 朝云小学:“美丽巫山——我的家”主题班会

本报讯 (通讯员 陈冬梅) 11月8日,朝云小学分班开展“美丽巫山——我的家”主题班会活动。

本次活动形式多样,通过手语、朗诵、解说、演唱等,再辅以视频、图片、文字介绍,引导学生了解家乡,热爱家乡。诗歌朗诵《巫山,我爱你》把班队活动推向了高潮。最后集体宣誓,让孩子们立下了建设家乡的远大志向。

孩子们在享受了视觉、听觉的盛宴后,增强了作为巫山人的幸福感和自豪感。

## 坪南小学:开展消防应急疏散演练

本报讯 (通讯员 李萍 任茂琼) 11月8日,官渡镇坪南小学紧扣“落实消防责任、防范安全风险”主题,组织师生进行了消防应急疏散演练。

随着消防报警声的响起,各班主任、楼层指挥人员迅速到岗到位,沉着冷静地指挥学生捂住口、鼻,半俯着身子,快速向安全地带撤离。全场井然有序,共用时仅1分29秒。

随后,保卫处向学生普及了消防安全知识,示范正确使用灭火器,值周行政人员对本次消防安全演练做了总结发言,演练活动在消防知识知多少竞赛抢答中圆满落幕。

此次消防安全演练,强化了师生的安全意识,有效提高了师生实际应对和处置突发事件的能力,营造了平安和谐的校园安全环境。